



NAMEN, KI BO SPREMENIL NAŠE SKRIBNO SLUŽENJE

Čeprav je namenov skrbnega služenja veliko, bi morala naša prizadevanja usmerjati želja, da bi drugim pomagali doseči poglabljeno spreobrnitev in postati bolj podobni Odrešeniku.

Ko druge ljubimo, kot ljubi Odrešenik, jim želimo tudi pomagati, kot je pomagal on. Kot Dobri pastir je najvišji vzor premišljenega skrbnega služenja.

Ko skrbno služenje oblikujemo po njegovem vzoru, je pomembno, da se spomnimo, da so njegova prizadevanja, da bi ljubil, povzdigoval, služil in blagoslavljal, imela višji cilj kot le zadovoljitev takojšnje potrebe. Zagotovo je vedel za njihove vsakodnevne potrebe in bil sočuten do njihovega trenutnega trpljenja. Zato je zdravil, hranil, odpuščal in učil. Vendar je želel storiti več, kot zgolj poskrbeti za današnjo žejo (gl. Jn 4:13–14). Želel je, da bi mu tisti okrog njega sledili (gl. Lk 18:22; Jn 21:22), ga poznali (gl. Jn 10:14; NaZ 132:22–24) in dosegli svoj

božanski potencial (gl. Mt 5:48). Isto velja danes (gl. NaZ 67:13).

Obstaja nešteto načinov, kako lahko pomagamo blagosloviti druge, toda ko bo končni cilj našega skrbnega služenja postal to, da bomo drugim pomagali spoznati Odrešenika in mu postati podobni, bomo delali za tisti dan, ko nam bližnjega ne bo več treba učiti, naj spozna Gospoda, ker ga bomo že vsi poznali (gl. Jer 31:34).

Odrešenik se ni osredotočal le na trenutne potrebe

- Več posameznikov se je zelo potrudilo, da bi hromelega prijatelja prinesli pred Jezusa, da bi ga ozdravil. Na koncu je Odrešenik moža ozdravil,

vendar je bil bolj zavzet za to, da bi mu odpustil grehe (gl. Lk 5:18–26).

- Ko so ljudje pred Odrešenika pripeljali žensko, ki so jo zasačili pri prešuštvovanju, ji je s tem, ker je ni obsodil, rešil življenje. Toda želel jo je rešiti tudi duhovno in rekel ji je, naj gre in ne greši več (gl. Jn 8:2–11).
- Marija in Marta sta poslali po Jezusa in ga prosili, naj pride in ozdravi svojega prijatelja Lazarja. Jezus, ki je ob številnih priložnostih ozdravil druge, je s prihodom odlašal, vse dokler Lazar ni umrl. Jezus je vedel, kaj družina želi, vendar jim je s tem, ko je Lazarja obudil od mrtvih, okreplil pričevanja o svoji božanskosti (gl. Jn 11:21–27).

Katere druge primere lahko dodate k temu seznamu?

Kaj lahko storimo?

Če je naš namen, da drugim pomagamo postati bolj podobni Odrešeniku, bo to spremenilo naše skrbno služenje. Sledi nekaj predlogov, kako razumevanje tega lahko usmerja naša prizadevanja za skrbno služenje.

1. predlog: Služenje povežite z Odrešenikom

Vsa naša prizadevanja, da bi delali dobro, so dragocena, vendar lahko priložnosti za izboljšanje služenja iščemo tako, da ga povežemo z Odrešenikom. Če so na primer v družini, ki ji skrbno služite, bolni, bi jim z obrokom hrane morda pomagali, toda svoje preprosto izražanje ljubezni bi lahko pomnožili s svojim pričevanjem o Odrešenikovi ljubezni do njih. Vašo pomoč pri delu na vrtu bodo nadvse cenili, toda to morda lahko še pridobi na pomenu s tem, da jim ponudite duhovniški blagoslov.

Starešina Neil L. Anderson iz zбора dvanajstih apostolov je učil: »Dobrosrčen človek lahko pomaga nekomu zamenjati gumo, odpelje sostanovalca k zdravniku, obeduje z nekom, ki je žalosten, oziroma se nasmehne in pozdravi, da polepša dan.

Toda tisti, ki spoštujejo prvo zapoved, bodo seveda nadgradili ta pomembna dejanja služenja.«¹

2. predlog: Osredotočite se na pot zavez

Predsednik Russell M. Nelson je v svojem prvem nagovoru kot predsednik Cerkve članom rekel: »Vztrajajte na poti zavez.« Sklepanje in izpolnjevanje zavez »bo odprlo vrata vsakemu razpoložljivemu duhovnemu blagoslovu in privilegiju.«²

Kot sveti iz poslednjih dni se krstimo, potrdijo nas in prejmemo dar Svetega Duha. Vredni moški člani

prejmejo duhovništvo. V tempelj gremo, da prejmemo lastno obdaritev in da se pečatimo skupaj kot večne družine. Te odrešilne uredbe in z njimi povezane zaveze so bistvene za nas, da mu lahko postanemo podobni, da smo lahko z njim.

Ko pomagamo drugim, da spolnjujejo zaveze in se pripravijo na sklenitev bodočih zvez, lahko igramo pomembno vlogo pri tem, da jim pomagamo na poti. Kako lahko posameznikom ali družinam, ki jim služite, pomagate prejeti naslednjo uredbo, ki jo potrebujejo? To bi lahko pomenilo pomoč očetu, da se bo pripravil, da bo krstil svojo hčer, pojasnilo blagoslovov naslednje zaveze, ki jo je treba skleniti, ali pa pogovor o zamislih, kako lahko bolj poglobljeno izkusimo obnavljanje svojih zvez, medtem ko vzamemo zakrament.

3. predlog: Povabite in spodbujajte

Ko je primerno, se s tistimi, za katere skrbite, posvetujte o njihovi spreobrnitvi in prizadevanjih, da bi bili bolj podobni Kristusu. Naj vedo za kreposti, ki jih vidite v njih in jih občudujete. Ugotovite, na katerih področjih čutijo, da bi se lahko izboljšali, in se pogovorite o tem, kako jim lahko pri tem pomagate. (Več o posvetovanju s tistimi, katerim skrbno služite, najdete v članku »O njihovih potrebah se posvetujte«, *Liahona*, sept. 2018, <https://www.lds.org/liahona/2018/09?lang=slv>.)

Ne bojte se jih povabiti, naj sledijo Odrešeniku in mu dopustijo, da jim pomaga doseči njihov božanski potencial. Če boste to povabilo povezali s tem, da jim boste povedali, da jim zaupate in da verujete v Gospoda, jim to lahko spremeni življenje.

Šest predlogov, kako lahko pomagamo drugim napredovati h Kristusu

Sledi nekaj predlogov, kako podpirati druge, ko si izpopolnjujejo življenje in napredujejo po poti zavez. (Za več predlogov gl. *Pridigajte moje evangelij*, 11. poglavje.)

1. **Govorite** Bodite pristni in odločni, ko boste govorili, kako vam je Odrešenik pomagal, ko ste se mu skušali približati tako, da ste navzlic težavam živeli po evangelijskih načelih.
2. **Obljubite blagoslove** Da bi se ljudje spremenili, potrebujejo razlog, ki je prepričljivejši od razlogov, da se ne spremenijo. Obrazložitev obljub, povezanih z dejanjem, lahko zagotovi močno motivacijo (gl. NaZ 130:20–21).
3. **Povabite** Življenje po evangelijskem načelu prinaša pričevanje, da je načelo resnično (gl. Jn 7:17)

in vodi v poglobljeno spreobrnitev.⁴ Skoraj vsak pogovor lahko vključuje preprosto povabilo, naj naredijo nekaj, kar jim bo pomagalo pri napredku.

4. **Načrtujte skupaj** Kaj se mora zgoditi, da bodo uspešno spolnjevali svojo obvezo, da se bodo spremenili? Kako lahko pomagate? Ali obstaja časovni okvir?
5. **Podpirajte** Če utegne biti koristno, razvijte podporno mrežo ljudi, ki lahko posamezniku pomagajo vzdrževati motivacijo in uspeti. Vsi potrebujemo navijača.
6. **Preverite** Redno preverjajte napredek. Ostanite osredotočeni na načrt, vendar ga izboljšajte, če je to potrebno. Bodite potrpežljivi, vztrajni in spodbujajte. Za spremembo je potreben čas.

Poziv k ukrepanju

Premislite, kako lahko s svojimi prizadevanji za skrbno služenje – tako majhnimi kot velikimi

– pomagate drugim poglobiti njihovo spreobrnitev in postati bolj podobni Odrešeniku.

Namen »Načel skrbnega služenja« je, da bi se z njihovo pomočjo naučili skrbeti drug za drugega – ne da jih na obiskih posredujemo kot sporočilo. Ko spoznavamo tiste, ki jim služimo, nas bo Sveti Duh navdihnil, da bomo vedeli, kakšno sporočilo nemara potrebujejo poleg naše skrbi in sočutja.

OPOMBE

1. Neil L. Andersen, »A Holier Approach to Ministering« (Brigham Young University devotional, 10. apr. 2018), 3, speeches.byu.edu.
2. Russell M. Nelson, »*Ko gremo skupaj naprej*«, Liahona, apr. 2018, 4–7.
3. Gl. Henry B. Eyring, »Hčere v zavezi«, 184. spomladanska generalna konferenca, apr. 2014, str. 152–156.
4. Gl. David A. Bednar, »Spreobrnjeni h Gospodu«, generalna konferenca, okt. 2012, <https://www.lds.org/general-conference/2012/10/converted-unto-the-lord?lang=slv>.